

7 СЕН 1970

НАШ НОВЫЙ СЕЗОН ТЕАТРА

Волгоградский театр юного зрителя 18 сентября открывает свой второй сезон. В преддверии этого события невольно хочется вспомнить начало пути театра, дни напряженного творческого труда и поисков. Пусть наш первый сезон был небольшим, но он был озарен радостью рождения и волнующего ожидания первых встреч с юными волгоградцами. И уже в первых спектаклях проявились черты будущего театра, призванного своим искусством воспитывать подрастающее поколение в духе убежденности и верности коммунистическим идеалам, силой сценического искусства помочь юношеству стать еще лучше, духовно богаче и красивее. Мы стремимся рассказать со сцены о красоте человека, о его делах, о поэзии человеческой жизни, чтобы каждый для себя мог открыть величие и неповторимую красоту бытия.

Наши спектакли уже были широко освещены и проанализированы на страницах газет и журналов, и в своем большинстве авторы статей пришли к мнению, что свойственное нашим лучшим спектаклям романтическое звучание закономерно и оправданно.

В последнее время много внимания уделяется проблеме воспитания детей. Мы часто говорим о детской психологии и о мире детской фантазии, о непосредственности восприятия ребенка и о степени его доверчивости, но во всех этих вопросах еще много «белых пятен». И тут на помощь родителям и педагогам должен прийти театр.

В новом сезоне главной для нас будет героическая тема, которая способна высоко поднять вопросы мо-

рально-нравственного значения, пробудить в зрителе чувство глубокой личной ответственности за время, в которое мы живем, способна научить честности и принципиальности, верности и любви к Родине. Этому будут посвящены спектакли «Сын полка» В. Катаева и «Итальянская трагедия», созданная А. Штейном по мотивам романа Э. Л. Войнич «Овод».

Привлекает нас и молодежно-школьная проблематика. В новом сезоне будет несколько спектаклей с решением этой темы. Уже репетируется, а в первых числах октября состоится премьера спектакля по пьесе А. Кузнецова «Московские кашкулы». В этой лирической комедии пойдет речь о самостоятельности в выборе правильных позиций, об осознании цели и смысла жизни, ее ценностей.

Для малышей мы нашли народные сказки, которые смогут порадовать зрителей яркостью и увлекательным весельем.

Встретятся наши зрители с бессмертными героями пьес А. П. Чехова «Чайка» и В. Шекспира «Два веронца».

Впереди у нас новый, большой и интересный сезон, и мы надеемся, конечно, что волгоградцев заинтересуют и порадуют наши спектакли. Ведь нам еще предстоит встретиться и познакомиться с героями многих и многих забавных и интересных, умных и увлекательных произведений. С радостью ждем этих встреч с вами, дороге наши юные друзья!

А. ВЫСОЦКИЙ,
директор ТЮЗа,
заслуженный артист
РСФСР.